



В Чебоксарах перед судом предстанет медицинский работник, обвиняемый в причинении смерти пациентке по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего врача анестезиолога-реаниматолога одного из местных лечебных учреждений. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 13 июля 2015 года в городе Чебоксары обвиняемый в ходе проведения 48-летней пациентке операции (открытой трахеотомии) технически неправильно выполнил действия по интубации трахеи после трахеотомии, в результате чего женщина через некоторое время скончалась от острой легочно-сердечной недостаточности и отека головного мозга.

В целях установления объективной истины по уголовному делу назначены и проведены три судебно-медицинские экспертизы, в том числе комиссия, которые подтвердили выводы следствия относительно причины смерти потерпевшей в результате неосторожных действий обвиняемого.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1049863>